

綜合新聞

彭總領事卑大演講誌

(雲訊)駐溫哥華大學中國同學會之

彭總領事啓平應申請大學中國同學會之

彭總領事於元月廿六日中午十二時半，在卑

詩大學發表英文演講，到有中外聽眾百

餘人，講題為「中共政權之下場」。首

由同學會負責人黃立錚介紹彭總領事，

旋即開始演講，演講完畢，由聽眾自由

發問，彭總領事以極客觀態度予以解答

並提出事實佐證，發問者均甚為滿意，

歷時九十分至下午二時結束，茲摘要演

講要點如下：

(一)概述中華民國成立之經過情

形，以及中國人民愛好和平之天性。

(二)詳述中共以武力及陰謀奪取

政權後，藉暴力及欺騙手段維持局面，

惟此一不守民心及以世界為敵之政權，

實未具備聯合國會員國資格，亦非承認

(三)目前中國大陸已陷入混亂狀

態，在自由地區之中國人，本乎同胞愛

有協助解救大陸受難之義務，最有效之

途徑，莫如支持現在台灣之自由中國政

粉母家」本週六晚「香城艷屍」，及「金
女人的秘密」，係南紅、張瑛、吳君麗，丁夢等入字號作品云。

(雲訊)海峽乒乓球队員於本月廿八

日，參加在美舍路舉行之太平洋西北岸

公開賽，獲全勝而返李文祿，取公開組

年僅十三歲之胡非立獲得，胡與隊友黃

堯勝A組雙打，謝慕蘭取女子組單冠軍，

單打冠軍，余宏善得雙A組單打，李

余兩人，作勝公關雙打，A組單打則由

余僅十三歲之胡非立獲得，胡與隊友黃

堯勝A組雙打，謝慕蘭取女子組單冠軍，

胡與兩人於數月前才加入海峽訓練，有

此成績，雖能可貴。

下月十一日在古壁首舉行之冬季運

動會代表卑詩省出席男子隊的有李文祿

，余宏善，女子隊有謝慕蘭，近日來各

球員加緊練球，希望為本省爭取最高榮

譽。又二月三日，四兩日適是海峽會主辦

個重大的考驗，預料華埠乒乓賽，定

有精采之演出。

(多明坡·加拿大社電)前財政部

長現為不管部長哥頓氏於週末與記

者談話時謂：很多加國的老百姓很清楚

地了解，外國資本控制加國經濟的害處

，彼答復問題時謂：彼曾經在一個週末

中於多明坡城西與很多老百姓握手，並

聽取他們對於外資控制加國經濟的害處

，故此彼覺得加國人民並非無知，反而

出乎意外地對此頗解病，甚為歡喜。

(所謂：美國城市銀行公司)倘若控制

了加國的經濟，則加國人民的生活更加

困苦。

(雲訊)去年十二月十七日晨，喜

士定街東一零九號笑活夜總會內，有一

名男扮女裝人妖犯扒手，從另一名顧

客年廿三歲，約瑟扶里格外衣袋內，偷

去大十元，被判入獄四個月監期，但他

却堅不認罪云。

拿蘭東南部一帶云。

華埠洪門民治黨駐加雲支部達權社全啓

告白

先祖考諱旌宇英石司徒府君補於一九

六七年一月廿六日辰時病終於臺灣

公醫院病逝享壽八十又一不孝等親祀

含冤遺恨或願謹擇於式月壹日一星期

歲謂時代曲名歌于英繁府元五毫

占士邦間謹金手指艾文史艾蒲普九毫

黯語時代曲名歌于英繁府元五毫

夕妃·法蘭克日記·劉義著·壹元八毫

失愛的靈魂九毫·海音壹元孟君

愛人的日記·孟君著·壹元四五

臺門愛婦元六海角驚元七

沉淪壹元五毫五以上俊人著

男女偷情的秘密觀齊王·壹元六

女性傳手冊·白衣壹元八

西洋體異王孫著·壹至五各壹元六

愛戀十年式元七一代尤物式元壹

二世祖鮑遊扶桑元戀滄海客六毫

女記者手冊七毫·王子八毫亦

七毫·王豐元五毫七

占士邦間謹金手指艾文史艾蒲普九毫

黯語時代曲名歌于英繁府元五毫

夕妃·法蘭克日記·劉義著·壹元八毫

失愛的靈魂九毫·海音壹元孟君

愛人的日記·孟君著·壹元四五

臺門愛婦元六海角驚元七

沉淪壹元五毫五以上俊人著

黯語時代曲名歌于英繁府元五毫

占士邦間謹金手指艾文史艾蒲普九毫

黯語時代曲名歌于英繁府元五毫